

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1612101 Osobnostně sociální rozvoj v praxi pedagoga, která je doporučena pro učitele MŠ, ZŠ i SŠ, ZUŠ, pedagogy volného času, vychovatele a jiné pedagogičtí pracovníci.

16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání

1612101	Osobnostně sociální rozvoj v praxi pedagoga
Doporučeno pro:	učitele MŠ, ZŠ i SŠ, ZUŠ, pedagogy volného času, vychovatele a jiné pedagogičtí pracovníci
Termín konání:	21. listopadu 2019 od 09:00
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449
Spojení:	MHD č. 2, 6, 9, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. Pavel Rampas,
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>1. BLOK (2 hodiny) základní složky komunikace proces přenosu informací a jeho specifika nonverbální složka - řeč těla problematika zpětné vazby</p> <p>2. BLOK (2 hodiny) definice konfliktu a styly řešení konfliktu vnitřní a vnější konflikt pozitivita x negativita v konfliktu tradiční x pluralistický přístup postoj a zájem</p> <p>3. BLOK (2 hodiny) Maslowova teorie motivačních potřeb Barrettův model vztah motivace a objektivního hodnocení</p> <p>4. BLOK (2 hodiny) Syndrom vyhoření Co je a jaké jsou jeho příznaky Specifika syndromu vyhoření ve školním prostředí Prevence syndromu vyhoření - deset kroků prevence</p> <p>Kurz se zabývá hlavními oblastmi osobnostního a sociálního rozvoje pedagogů. První oblastí jsou komunikace a řešení konfliktů. Vysvětlí fungování a principy komunikace a vliv jednotlivých jejích složek. Účastníci pochopí, jaký vliv na vznik konfliktů mají chyby při přenosu informací a jaké jsou jeho zákonitosti. Naučí se nejefektivnější způsoby řešení konfliktů s žáky, rodiči nebo kolegy. Naučí se vnímat konflikt jako příležitost k rozvoji. Pochopí různé proaktivní přístupy k rozdílným potřebám nebo názorům. Naučí se vnímat reálně, co lze a co nelze v konfliktech měnit. Naučí se rozlišovat postoj a zájem v konfliktu. Ve druhé oblasti se účastníci seznámí s hlavními myšlenkami Maslowa a Barretta ohledně zákonitostí v motivaci a jejich praktické využití v pedagogické praxi i v osobním seberozvoji. Třetí oblastí je prevence syndromu vyhoření. Cílem je vysvětlit, že dobrý pedagog musí znát dobře i sebe, své potřeby a očekávání (mnohdy nevědomé) a umět pracovat se svojí energií a duševní hygienou.</p> <p>Pochopení vlivu jednotlivých složek komunikace Pochopení vlastních komunikačních návyků Pochopení základních nonverbálních signálů Pochopení podstaty termínu konflikt Pochopení co mohou a co nemohou v konfliktu ovlivňovat Pochopení základních teorií motivace - Maslow a Barrett a jejich praktické využití Pochopení specifika syndromu vyhoření v pedagogické práci Pochopení provázanosti a specifčnosti osobních a pracovních rizikových faktorů Pochopení možností individuální prevence</p>
Akreditace:	

Účastnický poplatek:	1400 Kč
Poznámka:	Seminář je vhodný do šablon OP VVV.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

1612101 Osobnostně sociální rozvoj v praxi pedagoga

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele